
 

 

Zpráva ze závodu 

2.kolo Evropského Grand Prix  

6.-11.4.2021 Antalye, Turecko 

 

Počet účastníků: 371 

Počet zemí: 51 

 

Vedoucí výjezdu: Hana Majarová 

Muži RL: Erik Ebermann, Jan Vožech, Michal Hlahůlek, Josef Křesala 

Ženy RL: Klára Grapová, Marie Horáčková 

 

2.kolo evropského GP v Antalyi bylo vybráno jako přípravný závod před nadcházejícím ME, 

které proběhne také v Antalyi, a kde se bude střílet kvalifikační závod jednotlivců pro OH 

Tokio. Závod navazoval na mezinárodní kemp.  

 

Výsledky: 

Kompletní výsledky ze závodu 

https://www.ianseo.net/Details.php?toId=8285 

 

Průběh závodu: 

Z důvodu covidové situace, jejíž následky zasáhly mimo jiné lukostřeleckou mezinárodní 

sezónu, jsme se rozhodli pro soustředění a následný závod v Antalyi jako přípravu na 

nadcházející, velmi důležité, Mistrovství Evropy. Turecká Antalye nabízela příznivější 

teplotní podmínky a kvalitní hotelové zázemí včetně posilovny a bazénu, které jsme hojně 

využívali jak během soustředění, tak během závodu pro kondiční přípravu.  

První polovinu závodního týdne provázely dobré povětrnostní podmínky, ve druhé polovině 

začalo výrazně foukat. Následkem toho padaly jak terčovnice, tak velké banery kolem 

střelnice. Kvalifikace se nejlépe povedla Erikovi Ebermannovi, který se s nástřelem 655 

bodů umístil na 45. místě. Svůj nejlepší výsledek na mezinárodní scéně si střelil Michal 

Hlahůlek a to 642 bodů. Pro Josefa Křesalu to byl první start mezi dospělými, který byl 

poznamenán velkou nervozitou. Zároveň však byla tato zkušenost motivací pro jeho další 

tréninkové úsilí, stejně tak pro Kláru Grapovou. V eliminacích se bohužel žádnému ze 

střelců nepodařilo postoupit přes první kolo. Zřejmě z důvodu všech opatření byla na 

letošních EGP zrušena soutěž družstev, a tak pro nás soutěž po eliminacích jednotlivců 

skončila. 

 

Závěrečné hodnocení: 

Závod byl pro všechny prvním testem po dlouhé době bez mezinárodního startu. I přes 

absenci celé závodní sezóny však kvalifikační výsledky nebyly na špatné úrovni, nicméně 

směrem k nadcházejícímu ME mají reprezentanti na čem pracovat.  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

V Prostějově dne 1.5.2021      Hana Majarová 

Vedoucí výjezdu 


